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LAPIZ7 7 r—>a v
AERR
i 251 AN 7 7 A VDFHAH] BLU 2525 E] OAPIY 7 T MZOWTREBEMZEHAIL THY £7,
[ART7 74 VDFAK] ORIFERRIE. 1DDOBPFICIFRI N2 8#M e [REME] ICREL7BPF17 7 4L, VPFE X TAPFDE3 Y7 7 A L DEFEARICH D 2R TY,
AEMEBEOHERRIE. 120V VIR MIAERRORDESYVOESLVORY Y avaRELLY VIR M UEY 3DICHELNBEFTY,

AERE
UTFOAWS EDRB~ > > THERAZITLE LT,
A Amazon EC2 4 »» X &Z > X : mbd.12xlarge CPU : 48Cores 2.5GHz X €Y :192GiB SSD
B Amazon EC2 4 > X% > X : mbad.xlarge CPU : 4Cores 2.5GHz X €Y :16GiB SSD
UTDORIZA-KRETHALE L, (UERRICEELGVWIT X —XFEE)
pool.size.max = pool.size.core
pool.size.queue =0 (* AL v FIZEY BTOHNEBD >/ BNIBIZ TN TF 2 —ICEESNFlbh LAY FT)
pool.threshold = 50 (* QEEA TEHEMNENZAL v FIZEY B TOH N THUEINET)
server.tomcat.threads.max = 200
server.tomcat.threads.min-spare = 10

server.tomcat.accept-count = 100

ATERER

AN 7 7 A INDFAH (A7 ms)

- 5E spmef <A (Core:48). | ~<> B (Core:4)
pool.size.core=1

1 [BPFIXI&RE41R 1,000 2,735 4,071
2 |BPFXI5RE41A 7,000 19,307 28,208
3 |BPFXI &R E41A 15,000 40,839 61,973
4 |BPFX5RE41A 30,000 88,022 124,497
5 |BPFXISRE41A 50,000 162,645 =




HE (AL ms)
<A (Core:48)
# EH RIEE pool.size.core=1 pool.size.core=b5 pool.size.core=20 pool.size.core=50
OutputType:ALL OutputType:ALL OutputType:ALL OutputType:ALL
Rz 5,000
1 B — — 3,749 1,226 1,004 966
10FH7-Y) OFHRY > 3 v 2
24 10,000
2 — . 7,404 2,359 1,502 1,815
10FH7-Y) OFHRT > 3 v 2
ey 25,000
3 - _ 18,968 5,942 3,553 4,349
10EH7-Y OIFERY S 3 2
ey 50,000
4 e " 38,066 12,651 7,404 9,468
10EH7-Y OIFERY S 3 2
H EE2R 10
5 — _ 314 423 427 138
10EH7-Y OFERT S 3 K 100
H EE2R 50
6 - _ 206 107 89 105
10EH =Y OFRT S 3 10
M EE24 500
7 o ” 609 240 170 171
10EH =Y OFERY > 3 K 3
M EE24 1,000
8 o ” 833 290 193 242
10EH =Y OFERY > 3 K 2
H EE24 2,000
9 = ” 2,264 759 485 519
10EH =Y OFERY > 3 K 3
e 3R 4,000
10 S ” 7,510 2,343 1,491 1,518
10EH =Y OFERY > 3 K 5




(BEfI : ms)

REE

<3 >B (Core:d)

pool.size.core=1

pool.size.core=5

OutputType:ALL

OutputType:ALL

DB, 5000 5,078 2,700
10EH7-Y OFFET L a v 2 ' '
HES 10 446 340
1OFEH-Y OFERY Y 3 8 100

CIEE4K 1,000 L230 .
1O0@H-Y) OFHRY T 3 v 2 Y




2APIZ7 7Y = ay (Y ITRE)
EHEAR
AERBROFRLED [REE] TERINTBOKR [25.2
&% (Output Type) (£VaR MarginTd,
120U TR MIDOWTIOEDHZIERL THY £7,
i, 1DOOFEICRFINE RIS 3 v #HUIL50TT,

FE] OAPIV I TR bEAPIZ7 U —2 a v CRKICAMEL, oD 7 TR POWBREROFEZAELTEY £7,

BIERE
UF2B80~ Y v THRREITVE LT,
A: Amazon EC2 4 > X %> X : mbd.12xlarge CPU : 48Cores 2.6GHz X% :192GiB SSD
B: Amazon EC2 4 > X &> X : mbad.xlarge CPU : 4Cores 2.2GHz X E') :16GiB SSD

RIE
UTFONRT A—2FZETHALE Lz, QUERRICHELRWAT X —XI(ZBIE)

pool.threshold =50 (* §RTCDOY I/ TR FZTILFRAL Y KTHUETS) (tomcatd XL v KOFED A %))
server.tomcat.threads.min-spare =server.tomcat.threads.max



(B : TPS)
<> A (Core:48)
# HH R EfE server.tomcat.threads.max=1 server.tomcat.threads.max=5 server.tomcat.threads.max=20 server.tomcat.threads.max=>50
OutputType:VaRMargin OutputType:VaRMargin OutputType:VaRMargin OutputType:VaRMargin

1 1 73 74 72 72
2] 3 83 211 208 209
i HEY 2T b 10 82 404 679 658
4 50 84 400 1291 1,706
5| 100 83 395 1288 1,683
6| 1,000 84 405 1289 1,649

* 2 (£, servertomcat.threads.max=5 Setting=1000154&. TPS=395¢ 72> TWETAH . 135D Y 7T X FZNEBLIZEWVWSBRTH Y., Bt THADERIE100/395=253(ms) T,

*b. b—/"DCore# & V) Hservertomcat.threads.maxz KE < L7255 1. HEOKIBERALARAD AW EA2ERLTEY £7,




(817 : TPS)

<> B (Core:d)

# HH HIEE server.tomcat.threads.max=1 server.tomcat.threads.max=5
OutputType:VaRMargin OutputType:VaRMargin
1 1 53 54
2] 3 53 122
BIGEPEEZIN 10 61 143
4] 50 61 136
B 100 61 149




3CLI7 U r—>ayv
AERE
iR [2.22 FAEOEIT] ICREDOFIRTHEZ T BOLNBRMEFAL THY £7,
NRIA=R T 7 ANDOFTHFALEER L, AEBROKRDESYVARBLIVORYS Y a v ERELLY VTR 2B 20ICHERNBIFFHE Z2R8EHL THY £7,

BIEBRIE
T OAWS FDRIE~ S > THREREITVLE L7,
A Amazon EC2 4 » XX > X : mbd.12xlarge CPU : 48Cores 2.6GHz X €Y :192GiB SSD
B Amazon EC2 4 > X% > X : mbad.xlarge CPU : 4Cores 2.5GHz X ¥V :16GiB SSD
UTONRIX—2BETEHALE LT, QUEBBICRELLVAT X —KFEE)
pool.size.max = pool.size.core (* X L v FHLRICAH A 2 BERGILEHEIE )
pool.size.queue =0 (* U T A bDXRALT 7 ML)
pool.threshold =1 (* ¥ RXRTCOU I TR b ETILFRL Yy FTUIET )



(AL ms)

<3 >A (Core:48)

5H pool.size.core=1 pool.size.core=5 pool.size.core=20 pool.size.core=50
OutputType:ALL OutputType:ALL OutputType:ALL OutputType:ALL
BPFXI 5 E41R 7,000 &5t 120,005 &5t 19,746 &5 119,653 &5t 19,619
M B2 1,000 7 7 A F0A 18,106 7 7 AIIFHA 1 18.332| 77 A ILFA 18,268 T 7 A LEnA 1 18,090
1OEH 7Y OFHHRT > 3 8 2 SFMLEETEL 947 SFLEETE ¢ 480 SFMLEETE ¢ 450 SFLEETE 583
BPF ¥t R #4517 7,000 &5t 21,676 &5t 20,730 &5t 20,649 &5t 20,806
A EEER 2,000 77 ALEA 119,034 77 AIIEHA 119,045 T 7 AIIFHA 119,067 T 7 A ILFoA 19,097
10EH =Y OFHRY > 3 8K 2 SFMLEETE ¢ 1,700 EFHLEETE 1 735 SFMLEETE ¢ 634 R EETE 1 760
BPF XI5 841R 7,000 &5t 25,085 &5t 22,624 &5t 22,348 &5t 22,506
A 5,000 77 ALFHA 20279 77 AILFHA 120,244 7 7 A ILEA 120,330 7 7 A ILESA 120,273
1OEH =Y OFHPKRY > 3 v 2 SFMLEETEL ¢ 3,872 SFLEETE 1,429 SFMLEETEL ¢ 1,073 AL ETE 1,289
BPF ¥t R #4817 7,000 &5t 28,981 &5t 24,303 &&t 123,226 &5 123,556
M EE2R 10,000 7 7 A IL50A 1 20,645 7 7 A ILFA 1 20,849 T 7 A ILFHA 1 20,584 T 7 A ILFHA 120,488
10FEHIY) OFPRT T 3 V8 2 SFMLEETER ¢ 7,389 SFLEETE ¢ 2,507 P& ETE 1,705 AFLEETE 2,112
BPF ¥R #4517\ 30,000 &5t 173,046 &5t : 72,873 &5t 1 73,066 &5t 73,453
A 10 77 453A 171,715 774 LE0A 1 T1473] 77 A4 L50A 1 71,681 7 7 A L5HA 1 72,083
1OEH =Y OFKRT > 3 v 100 SFMLEETEL ¢ 398 SFLEETE ¢ 421 SFMLEETEL & 455 SFHLEETE ¢ 436
BPF ¥t R #4147 30,000 G&t 72,994 &5t 73,444 &5t 73,237 G5t 72,745
(e 50 77 ALEHA I TLT26] 77 AIFHA 172,227 77 AIEA 72,018 77 A LEHA 71,516
10FEH-Y) OFPRT > 3 VK 10 SFMLEETE ¢ 318 SFHLEETE 279 SFMLEETE & 285 Sl EETE 271
BPF ¥R 2417 30,000 &5t 73,374 BET 72,797 &%t 73,303 &35t 73,820
M EE £ 500 77 ALF0A 1 71,658 77 ALE0A 1 71,438 77 A LEGA 1 71,979 7 7 A L5 : 72,357
1OEH =Y OFHHRY > 3 v 3 SFMLEETEL 1 776 SFLEETE ¢ 408 SFMLEETEL ¢ 379 FEMLEETE ¢ 521
BPF ¥t R #4817 1,000 &5t 4,880 G5t 4,628 G5t 4,616 &5t - 4,689
O EEZ 500 77 ANERA 3,278 77 ANERA 3,294 77 AN 3,271 77 ANERA 3,283
10/FEHzY) OFRT > 3 VK 2 SFMLEETE @ 655 SFLEETE ¢ 301 SFMLEETE ¢ 401 SEHLEETE © 466
BPF ¥R 2417 1,000 &&t 5,584 &35t - 4,908 &5t - 4,883 &5t 4,975
M EE 2R 1,000 77 AAF5HA3,303] T rFALAFHA 3315 TrFANAFHA 3,316 T ALFRA 3,305
1OREH7-Y OFHRT T 3 3 SEMLEETE ¢ 1,344 SEHLEETE - 655 SEMLEETE ¢ 632 SERLEETE 736
BPFXI 5k #4417 1,000 &&t 18,306 &5t 15,964 &&t 15,587 &5t : 5,763
CEEZ 2,000 77 A IETA 3,441 7 7 ANEEA 3,482 77 A IERA 3,410 7 7 A IEA 3,458
1OREH7Y) OFPRY > a v 5 SFMLEETE ¢ 3,913 SFHLEETE 1,540 SFMLEETEL ¢ 1,206 SEHLEETE 1 1,342

77 ALGOAILI DDA T TEREND T8, pool.size.core2ZE X THABEERIZIZE L £ A,
*hH. B—DCoref & Y Hservertomcat.threads.max% K& < L7zBE1E. MEDKBEAMENRAD W L2 HERLTHY £,




(AL ms)

<3 B (Core:d)

5H RIE pool.size.core=1 pool.size.core=5

OutputType:ALL OutputType:ALL
BPFXI 5 E41A 7,000 A5t 129,196 &5 : 28,914
M B2 1,000 7 7 A JLFA 1 25,528 7 7 A ILEA 25,736
1O0EHY OFHRT T 3 v 2 SELEETE 11,913 FEHLEETE ¢ 1,440
BPF XI5 E41R 30,000 &&t 104,797 &5t : 104,337
M EEER 10| 7 7 4 L&A 1 102,336| 7 7 A L&A - 101,925
1OEH7-Y) OFHRI > 3 8 100 EEHLEETE 1 717 FEHLEETE ¢ 688
BPF XI5 E41R 1,000 A5 7,643 A5 17,352
(m)re=g 500 T 7FANBHA 4,733 T FAILGHA 4,602
1OEHY OFHRT T 3 v 2 SELEETE 1 1,177 FELEETE 985




AGUIT 7Y r—va v
AERE
AR [2.2.3 FAEDOEIT] ICREOFIRTHEZ T BONEBRMEZFAL THY £7,
NRIA=R T 7 ANDOFTHFALEER L, AEBROKRDESYVARBLIVORYS Y a v ERELLY VTR 2B 20ICHERNBIFFHE Z2R8EHL THY £7,

BIEBRIE
UToYB~ > THRREITVE LT,
C #Eimzk (Dell Latitude3520) CPU : Core (TM) i7-1165G7 X ¥EY :16GB SSD
UTFDNRIX—2RETHALELL, LEERICEELLEVWAT X —RIFEE)
pool.size.max = pool.size.core (* X L v FHLIRIZH H B BEERSIEEHAIET)
pool.size.queue =0 (* U T A bDXRALT 7 ML)
pool.threshold =1 (* T RXRTOU I TR b ETILFRL Yy FTUIET )



BIERER
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(B : ms)
<3 >C (Core:d)
5 H REME pool.size.core=1 pool.size.core=4 pool.size.core=8
OutputType:ALL OutputType:ALL OutputType:ALL

BPFXJ 5 #41A 7,000 &35t 118,182 &35t 18,831 &5t 19,417
M B2 100 7 7 A L50A 1 17,548 7 7 A /L5A 1 18,224 7 74 LE5A 18,829
1OEH 7Y OFHHRT > 3 8 5 SEMLEETE ¢ 333 SFMMEETE ¢ 311 SEMEETE ¢ 295
BPF XI5 E41R 7,000 &&t 23,892 A&t - 20,056 &%t 120,292
[ e 200 77 ANEA 22,750 T FAIEHA 19,2101 T 7 A ILFHA 19,442
10FEHY) OFPRT T 3 V8 5 SFMLEETE @ 656 EFHLEETE ¢ 392 SFMLEETE ¢ 416
BPF XI5 E41R 30,000 AEF 1 82,466 &5t 78,007 A5 79,378
A 100 774 LE0A 2 80,478 7 7 A I)LFwA 1 76,487 7 7 A IL50A - 77,801
1OEH 7Y OFHHRT > a3 84 50 SEHLEETE 1,468 SFMLEETE ¢ 993 SELEETE ¢ 1,037
BPF XI5 E41R 30,000 &35t - 81,886 GEt - 69,468 &5t 69,727
CEEEL 200 77 A LB 178,665 T 7 AILESA 67,956 77 A ILEHA 68,151
1OREH - OFRT T 3 v 50 SEMLEETE 1 2,430 SFMVEETE 1 976 SEMEETE ¢ 1,017
BPF XI5 E41R 1,000 A5 3,847 A5 13,660 &5 3,731
A 100 77 AN 12936 T AINERA 2897 T AIIEHA 2,964
1OEHY OFHRT Y 3 v 20 SEHLEETE (630 FEVEETE 479 SFHLEETE 476
BPFXI SR 417 1,000 BEF 4,179 &ET 13,934 AEF 13,958
(W) 200 77 ANFDA 2,845 T ANFDA 2,888 77 ALFHA 2,942
1OFEH7-Y) OFHRT Y 3 V8 20 SEMLEETE ¢ 944 SFMVEETE ¢ 647 SEMLEETE (630




